

中共 宁夏职业技术学院 委员会
宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 16 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 9 日

本期目录

◆深化爱国主义教育 擦亮主题教育底色

深化爱国主义教育 擦亮主题教育底色

“我心情无比激动，我要把这种爱国主义情怀融入到我的教育事业当中，为社会主义培养合格接班人。生活在这个时代，我感觉到无比幸福，祝愿我们的祖国越来越繁荣，越来越强大，人民幸福安康。”商学院党总支副书记黄文娟在看完庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会系列活动后激动的表示。我校在推进“不忘初心、牢记使命”主题教育中，坚持把爱国主义作为主题教育的底色，践行初心使命，激励担当作为，深化学做结合，激发全校师生的爱国热情，凝聚奋进新时代的磅礴伟力。

一是学党史唱红歌玩快闪，爱国主义教育形式丰富。我校在主题教育中，把党史，新中国史作为“必修课”，各党总支，直属党支部坚持“读原著、学原文、悟原理”，原原本本学习了党史和新中国史；10月9日，我校还邀请宁夏党校、行政学院法学教研部主任周晓军教授作《学习党的历史 坚守初心使命》专题辅导，随后各教师代表围绕“习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会上的讲话”精神，谈感悟、谈认识、谈体会、谈打算；学校各基层单位还通过书记讲党课、邀请马克思主义学院专业教师进行专题讲座等方式，组织引导广大师生了解我们党领导革命、进行革命、建设、改革的光辉历程和光荣传统；走进爱国主义教育示范基地等地，接受党性洗礼和革命传统教育，笃定初心使命，砥砺前行动力；9月30日是我国第六个“烈士纪念日”，我校举行庆祝中华人民共和国成立 70 周年升国旗仪式，全校师生深情告白祖国——我爱你，中国；下午我校举行“迎国庆、唱红歌、颂祖国”系列活动，用“唱起来”的方式，使爱国主义教育活动持续有声音、持续有热度、持续有影响。此外我校举办《歌唱祖国》MV快闪活动，向祖国母亲表达美好祝愿，用蓬勃的朝气献礼新中国成立 70 周年。10月1日

上午，我校领导干部还带头到学校同学生一起收看中华人民共和国成立 70 周年庆祝大会、阅兵仪式和群众游行的现场直播，聆听习近平总书记重要讲话，感受新中国走向伟大复兴的强劲脉搏，祝福伟大的祖国明天更加美好。

二是回首红色基因，不忘初心使命。为了缅怀革命先烈，弘扬革命历史，传承红色基因，我校 50 余名教师放弃暑假休息时间，赴井冈山培训基地参加“匠心筑梦”党务干部专题培训班，通过培训学习，使大家真切感受到了先烈的坚强党性与家国情怀，进一步增强了做好本职工作的责任感和使命感。此外我校还组织党外教职工参观宁夏庆祝新中国成立 70 周年艺术作品展，通过艺术来感受 70 年来祖国的沧桑巨变和发展取得的辉煌成就。

三是学校重视，努力营造爱国主义教育的校园氛围。我校爱国主义教育贯穿在教学、育人的全过程中。学校紧抓课堂教育主渠道，在课堂上向学生讲国情国史、政治经济形势、习近平新时代中国特色社会主义思想等，培养学生的家国情怀。除此之外我校还努力营造爱国主义教育的校园氛围，利用学校广播、校报、新媒体、社团组织、展架、宣传折页、电子视频等媒体和阵地在学生食堂、图书馆、教师、宿舍、校园等地积极宣传爱国主义思想和社会主义核心价值观，陶冶大学生的爱国情操；新学伊始，我校组织全体师生开展“我为祖国点赞”和“青春告白祖国”活动，着力加强全校师生的思想道德建设，激发全校师生对祖国母亲和学校的热爱之情。此外我校还在新生开学典礼，新学期升旗仪式、军训汇演、新生入学系列活动等场合中开展爱国主义教育。

我校师生纷纷表示，爱国不是喊口号，爱国更要有行动，我们要积极响应习近平总书记的号召，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，高举爱国主义旗帜，立足本职工作，听党话、跟党走，守初心、担使命，把个人理想与国家社会发展紧密结合在一起，把个人的梦想融入中华民族伟大复兴

的中国梦中，用匠心铸就梦想、用技能报效国家，努力为祖国的繁荣昌盛和中华民族的伟大复兴，做出我们宁职人、电大人应有的贡献。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。
抄 送：校领导。
发 送：校内各部门。

共印 15 份